

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти
ступеня доктора філософії
зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 – Охорона здоров'я
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського

На сьогодні Україна має широкий доступ до світових знань і практик з фізичної терапії та ерготерапії й готова впроваджувати їх на усіх рівнях вищої освіти та на практиці. Сьогодні пріоритетом сфери є підготовка фахівців, які розуміють сучасні підходи реабілітаційної допомоги, хочуть і можуть впроваджувати їх у своїй професійній діяльності. Зважаючи на те, що практика фізичного терапевта й ерготерапевта повинна бути заснованою на наукових доказах актуальність актуальність впровадження інноваційних, якісних освітньо-наукових програм на третьому рівні вищої освіти є беззаперечною.

Освітньо наукова-програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» ЛДУФК ім. Івана Боберського розроблена у закладі вищої освіти, який є флагманом у підготовці фахівців фізичної терапії в Україні. Враховуючи великий досвід у підготовці фахівців на усіх освітніх рівнях вищої освіти, кваліфікацію й досвід науково-педагогічного складу кафедри фізичної терапії та ерготерапії, тісну співпрацю із роботодавцями й міжнародними колегами було розроблено актуальну, сучасну й відповідну до встановлених МОН України вимог освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 Охорона здоров'я. Окрім того, освітньо-наукова програма відбувалася згідно з нормативних документів, передбачених законодавством.

Структура та зміст освітньо-наукової програми розкривають профіль освітньої програми, перелік компонентів, її структурно-логічну схему, форму атестації, систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Освітньо-наукова програма передбачає реалізацію освітньої складової (обсяг 48 кредитів ЄКТС) та наукової складової (проведення власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових керівників та оформлення отриманих результатів у вигляді дисертації).

Визначені для набуття загальні і фахові компетентності здобуваються за рахунок передбачених програмою навчальних дисциплін обов'язкового та вибіркового компонентів, педагогічної практики, дослідницької діяльності та відповідають програмним результатам і сучасним підходам до підготовки фахівців відповідного рівня. У світлі необхідності змін та напрацювання додаткової законодавчої бази для забезпечення реабілітаційної допомоги в Україні своєчасною для вивчення є обов'язкова навчальна дисципліна професійного спрямування «Нормативно-правова база фізичної терапії та ерготерапії», що поряд із предметом «Планування та документування реабілітаційного процесу за МКФ» надає здобувачам вірний фокус місця, ролі та підходів фізичної терапії й ерготерапії в системі охорони здоров'я.

Навчальний план підготовки у повній мірі відповідає меті й змісту освітньо-наукової програми.

Освітньо-наукова програма «Фізична терапія, ерготерапія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, розроблена кафедрою фізичної терапії та ерготерапії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського

відповідає встановленим вимогам і може бути реалізована у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент,

Голова Правління

ГО «Всеукраїнське товариство нейрореабілітації»,

член Правління ГО «Українське товариство
ерготерапевтів»,

доцент кафедри фізичної та реабілітаційної
медицини і спортивної медицини

Національного медичного університету охорони

здоров'я України імені П.Л. Шупика,

консультант відділення фізичної та реабілітаційної
медицини КНП «Міська клінічна лікарня №4»

Дніпровської міської ради,

член Медичної ради при Міністерстві охорони

здоров'я України, лікар фізичної та
реабілітаційної медицини,

к.мед.н., ст.н.с.



Голик В.А.